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El Presidente: .Secretario se nombra··al concejal
CARLOS MORENO secretario a doc, le agradezcC) al
concejal Carlos More~o le pide el c0arto del s0eido
al secretario este ~es: porque' lo 'ha reempla~ad6
casi, secretario a.doc Carlos Moreno h~~er el primer
llamado a lista.

El Secretario: Así será .señor presidente, señor
presidente primer llamado a lista, siete horiorabLes
concejales contestaron el llamado a 1i sta no
habiendo quórum deti~orio señor pre~idente.

'El Presidente:No habiendo' qúórum decisorio señor
secretario nuevamente hágame el segundo .llamado en'

·20 minutos.

Segundo llamado a lista~

El Secretario;Buenos. dias honorables concejales
S~gundo llamado a li~ta honorables concejales, señor
presidente catorce honorables'concejales contestaron'
al sequrido . llamado a Lista .existiendo quórum
decisorio.

El Presidente: Habiendo quórum decisorio sirvase .
señor secretario darle lectura al orden del dia.

El Secretario: Orden del dia:

1. - LLAMADO A LISTA y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM..

2.- LECTUIU\ DE DISCUSIÓN y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL,
DIA.

3. - HIMNO DE· LA CIUDAD DE BUCARAMANGA.

4.- LECTURA DE DISCUCION y APROBACION DE ACTAS.

5. - INFORME DE GESTIONDEL SEGUNDO TRIMESTRE DEL .AÑQ·
2·014, DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE
EMPLEO y FOMENTO· EMPRESARIAL IMESÓ DOCTORA GINA.,
TATIANA GOMEZ HERRERA.

6.-LECTURA DE COMUNICACIONES.

7. ':"PROPOSICIONES' y ASUNT·OS VARIOS
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El secretar~o: Sefior presidente, ha sido leido el
orden del día.

El Presidente:' "Leido el orden deL dia tiene la "
palabra'el concejal CLEOMEDES,BELLO.

,INTERVENCIÓN DEL, HONORABLE CONCEJA;L 'CL~OMEDES BELLO:'
,Gracias presidente saludar a todos los compa.rlerosy
funcionarios del dia de hoy, presidente es 'parA
cambiar ~el orden del dia~ pedir que se haga
modificación ,del ord~n del dia ,presidente,
modificación .deL orden 'del día en comunicaciones y
ptoposic~ones presidente.

El Presidente:, Leido el
modificación presentada
concejales?

orden del
lo apzueban

dia con Ja
honorables

El secretario: Sefiorpiesid~nte ha sido,aprobado el
orden del día con la modificación p~esentada por el
concejal 'CLEOMEDES BELLO VILLABONA ~

El Presidente: Continúe con, el orden del' día scñor
aec.r-et.a rio porque ya se sometió a votación.

El secretario:' TERC,ER PUNTO HIMNO DELA, CIUDAD 'DE
BUCARAMANGA.

El Presidente: Continúe secretario con el orden del
día.

El secretar.io: CUARTO PUNTO LECTURA Ü'ISCUCION y
'APROBACION DE ACTAS.

No hay actas para el dii de hoy.

El Presid.ente:, Secretario hay actas para aprobec í ón ~

El ~ecretario:,Nohay ,actas sefiorpresidente.

El Presidente: Se desiqria 'a J él cancela 1él N/\NCY
ELVIRA LORA para la aprobación del acta del día de
hoy, continúe secretario.
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El secret~rio:QUINTO pDN~O PROPOSIC10NES, y ASUNTOS
VARIOS.

El Presidente,: Hay 'proposiciones?

El secretario: Si señor
. '

presidente . hay

propo s i c i.orie s '.

El Presidente:. 'Dele .lectura' a las p.r::0posiciones
señor secretario.

El secretario:

Proposición N°l: Sit.uaciónjurídica de EMPAS.

Invitar a la tontralo~a Municipal y a la,con~ralo~ia
General para que rinda infor~e'sobre el cuestion~rio
y, citar a la Of{cina Juridica del Municipio' e
invitar a la Directora del Í\rea Metropolitana Y aL'
gerente de EMPAS y al director de la CDMB para que
en plenaria del Concejo respondan el siqüiente
cuestionario:
1. Porque razón j~~idica Bucarama~ga no es socio
accionista de EMPAS si las redes .y el servicio
fueróriaportados por el Municipio.
2. Cuáles fueron los argumentos ju'rídi<=:;o.spara que
nunca fueran devueltas o entregadas :las redes al
Municipio.
3. Explicar cómo la CDMB propietari6,del 99% de .la~
acciones d~ EMPAS actóa,como autorida~ ambiental, es
decir como juez,y parte.
4. En'Buc;:aramangano'hay planta de tratamient.osi la
planta de tra.tamiento de ri.o frio es un predio de.
uso dotací.onaL: por tanto urbano, quien ejerce la
autoridad ambiental y como se está ejerciendo,
anexar al cuestionario copia de la escritvra pública
a la cual f_uetransferida la propiedad de redes de'
alcantarillado del Municipio' ala CDMB, ,copia'de la
escritura. póblica de constitución, ,CDMB indique en
virtud de que negocio' jurídico -t ransf i ere a EMPAS
las rede~ ,de alcantárillado.

Proposición
concejales,'
presidente.

presentada
Leida la

por once honorables
proposición' N°1 señor
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El Presidente: President'a.

La Presidenta: Tiene la palabra el concejal EDGAR
SUAREZ.

INTERVENCIÓN DEL HONORABLE CONCEJAL EDGAR SUAREZ:
Gracias ,presidenta, ~ire yo creo que, un saludo para,'
la mesa directiva, los concejales de la ciudad, yo
creo que esta proposi.ci ón es de las proposiciones
que más ,trascendencia va a causar, en este año en

'Bucaramanga, que el Concejo de ]a ciudad debata un
tema que ha:e~tado en ei ~ongelador D que,ha e~tad6
muy guardado en el Área'Metr~politaria de Bucaramarrqa
y ',es la si,t.uaci.ón jurídica, y real deL EMPAS, es
preguntarnos si la'proposición busca pór eso estamos
invitando a la Contralora Municipal quien, ya ha
hecho, un estudio jurídico..se.ri.o sobre la situación
jurídica y real ,del EMPAS porque para muchos como
nosotros como Edgar Suarez, la bancada de Cambio
Radical y, once 'concejales más, est-amos 'totalmente
convencidos ,que el EMPAS debe ser una entidad, del
,Municipio, que ~l EMPAS nunca debió haber llegado a
la COMB porque la COMB no puede ser juez y parte, la
COMB es la autoridad 'a~biental ,y hoy día en
Bucaramariga de forma particular en el país la
autoridad ambiental" tienen el 99% de las acc í ones,
de la, empresa, que más contamina" si es, la, empresa
que,más contamina yo corno L3,persona',que soy en el
ca~o de la C6MB la d~eftay acbion~sta del EMPAS que
valor moral o'que criterio técnico ~uede tener para
hacerle seguimiento a la empresa- que más contamina
que es el alcantarillado, pe~o más aú~,como ella es
la dueña del 99.% y Bucaramanga ni si qui era tiene
asiento, en la junta, entonces esta es una cruzada,
que tenemos 'que tener todos Contraloría, Personería,
'Acueducto Metropolitano y todas las' diferentes
entidades junto con el Alcalde, y con todos los
corico j ales para poder recuperar <:::1bien público,":
para poder r~cuperar el, p~trimonio público, ,'~ara
recuperar lo que le cbrresponde y lo que debe ser~de
Bucaramanga, esa proposición si Li.erie ',ese'alcance"
yo si invito ,a los c6ncejales de las diferentes
b~ncadas, para que nos acompaften porque nosotros
debernos recuperar lo que .construimos con nuestros
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impuestos, lo 'que c6n~truimos con nuestros ~ubsid~O~
y aportes por ~uchos aftas,lo que cOhstruimos con la
gestión de "los Congresistas que traían acá el
~~joramiento del alc~ntarillado y d~ .todo lo.·queera
~aneamiento .básico, esos rec~rsos llegaron a
Bucaramanga, 'h6y Bucaramanga. no tiene sugerencla
pero' en absolutamente ninguna decision del EMPAS
allí se están' .cometiendo, arbitrariedades,' la
superintend~ncia de éociedades de servicios póblicos'
.ya mando una carta' donde le' están cobrando a la
gente vía tarifas de forma arbitraria, están
cobrando vía tarifa el '.servicio'de cosas que 'no le
deben cobrar, enton6es yo creo que esto ya debe ser
un alto en el camino,· el Concejo' dela ciudad. Se
tiene que para en la: raya y'.decirle al EMPASy
decirle a COMB y decirle a la ciudad que el EMPAS
debe ser de Bu6aramanga,' que el alcantar~llado debe
sgr nuestro, quela planta de manejo 'de trat~mienLos
residuales debe ser del área metropolitana como en'
di a ~s el mane]o de los residuos s ó Li.do s y es. de
pronto unirnos todos los .Municipios del .Area
Metropolitana entorno a esta problemática, a una·
empresa boyante y grande que se conformó con nuestr6
patrimonio, con nuestros recursos, entonces ese es
'el alcance de esta propos i.c i.óri que estamos
presentando once concejales y que esperamos se~
acompaftadopor todos j que debemos abrirle y deciflc
a .los medios' de oomunLoa cLón y decirle a toda"·el
Área Metropolitana, el EMPAS·deber vQ.lver a'al área
m~tropolitan~, el EMPAS debe ser de Bucaramanga, el
~MPAS no.le debe periericcera la ¿ut6ridad ambiental
a la.COM.~ que es.hoy en día propietaria de más de1.
90% de las acci.ori'es porque ella es la autoridad
arnbi.en tal., ella no puede' ser duefta de una ernpresa
de servicios p~blícos domi~iliarios, ese es el
alcance de esa propo~ici6n y ojalá que secretario se
tramita lo antes po~ible y'ojala que la presidencia
la ubiqu~ de forma rápida para hacer el control

.po.lítico de esta impor'tante proposi c.i.óri , muchas.
gracias preSidente.

La presidenta:. La presi denci.a ":que. usted di ri.qe,
tiene la paLabra el cqncejal CARLOS MORENO.
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INTERVENCIÓN DEL HONORABLE CONCEJAL. CARLOS MORENO ~
Gracias sefiorapresidenta con los buenos· días a .loi
demás compañeros conc.ejaLes, a la doctora 'I'at.Lana y
a su· grupo de. trabajo, a la PoLic.ia'Nacional y. de
pronto a los pocos vigilantes que n6s acompafian, la
verdad que nosotros Sl corno representantes· del
pueblo del Municipio de Bucaramanqa debemos de
utili·zar·.Los .medi·osy utiJizar la prensa y todo 10·
que podamos porque los rumores que SE? escuohan. es
que la Corpor~ción de la Defensa de Bucaramanga
quiere .vender . el· EMPAS, entonces compañeros, Sl.

nosotros de verdad estarnos aquí haciéndole la
deferisa al pueblo tenernos que recuperar el EMPAS
para que ·10 maneje el Área .Metropolitaria,porqu~ eso
.es lo que se escucha, dicen por ahí que ya· hay un
negocio .que quieren 'vender .el EMPAS a una empresa
p~rticular, entonc~~· arites de que .eso suceda·~si
nosótros los· habitantes del área. metropolitan~
pagarnosel servicio que el EMPAS nos presta y se·lo
pagarnos es al EMPAS y el EMPAS le transfiere esa
plata.a la Corporación de La Defensa, no hay ningún.
derecho de que esa plata prácticamente vaya a .otros
destinos y en ese momento que Bucaratnanga, que la
Alcaldía en cabeza del Doctor LUIS.· FRANCISCO
BOHORQUEZ se están légalizando alguno~ barrios de la
¿iudad donde se necesita· hacer instalaciones del
alcantarillado y lá plata no alcanz~ del municipio y
no tenernos la o~ortunidad de rec6ger ~sa plata que
nosotros le pagarnos. al· EMPAS para inverti~ .en
saneamiento bá sí.coe.s.importantísimo que aquí ·señor?
presidenta ojala, ya es hora de que en este.periodo
nosotros empecemos hacer ese contr-ol:político, que
hay muchas proposiciones por ahí pendientes, pero
esta es una: que debe estai de· primera señor·
secretario que ojala sea para lo más breve posible
la semana entrante estemos dando ese.·debate aquí,
porque es importanti·simo que ojala nosotros le
hagamos. hi-storia a Bucaramariq a recuperando La .
empresa de alcantarillado par~ que la maneje algun~
de las empresas que aún tiene el Municipio de
Bucaramanga y porque no .del area· metropolitana que
ya es aptoridad .ambi.entaL a niveI urbano del
municipio y. del área met ropoLitana, entonces. yo sí
los invito a que t6dos ·nos llenemos de argumento~ ~
ese.día ojala en ese debate tengamos .las escri.turas
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o el acuerdo muni.cipal donde' fue cedido el EMPAS
cuando en es6 entonceé la aútoridad ambiental era la
Corporación de la Defensa y hoy en ·día es .el área
metropolitaná quie~ debería manejar los destinos del
alcantarillad6 d~l municipio de Bucaramanga, ~uchas
gracias seftora'presidenta~

La Presidenta: En consideración
preseritadala aprueba el Co~cejo?

la proposición

E1 secretario: Ha si20 aprob~da 'la proposición
seftorapies{denta.

La.Presidenta: 'Continúe señor secreta.rio.

El secretario:

Propo~ici6n N°2: C~tese a debate de control político
para analizar el fallo de' segunda instancia que
emitió el Concejo de estado que deroga parcialmente
un proyecto de acuerdo aprobado por el, Concejo. de'
Bucaramanga 'en 2010, con el fin de q~e .las em~resas
.comercializadoras de energia asumie~an.los costos de
recaudo ~ facturación ·de alumbr~do ~úblico de la
ci~dad.Como ya fu~ expuesto por 'los medio~ de
comunicaclon la .demanda interptiesta .por la
Electrificadora de Santander declara' la nulidad del
acuerdo por considerar. que 'violaba.La libertad de
c::::ompetenciaentre las.empresas comercializadoras' en
vista de' que' por operar en la ciUdad les' tocaba
asumir costo~'que no son de su razón, estima que el
recaudo y facturación del cobro de alumbrado público
ie costara al m~nicipio ~ntie $800.~ $1.000.000.000
millone~ anuales para que 'responda alConcejo de.
Eucaramanga ·sobre qué consecuencias traeria pará ~l. . . .
fisco municipal la medida y cuáles son las
alternativas que se tien~n.para que e·1rnunicipio no
sienta el estrago, financiero y 'se analice la
propue.sta de cobrar el· uso del espacio púb Lioo en
donde se ub~can los postes de energía y ot~o~
elementos que son de propiedad d~ la.~l~ctr~ficadora
de Santander" se cite·a .la Secretaria de Hacienda de
Bucaramarrqa, al Director de Espacio .Público,al
Director de.Alumbrado PúbLico, al jefe de 'la Unidad
de Servicios Públicos y se invite'a la Contralora de
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Bucaramanga· y al gerente de· la Electrificadora de·
Santander.

Proposición presentada. por el .honorable concejal
. RAUL OVIEDO. TORRA, ,JHON. JAIRO CLARO AREVALO, Loi da
la proposición señora presidenta.

La· Presidenta: Tiene la:palabra el c"oncejal DIONISIQ
CARRERO.

INTERVENCIÓN· DEL HONORABLE CONCEJAL DIONISIO
CARRERO: Gracias· señora presidenta, buenos· días
doctora CARMEN LUCIA, honorables concej ales
funcionarios y doctora 'I'at i.an a Cóme z Herrera, mire
doc t.or a es que es una. proposición muy .i.nt e r es ant.e,
~uy importante, .pero.ahí veo q0e corno están hablando
de dos articulos que han sido derogados de un
acuerdo del 2010, pues yo inicialmente. fui uno de
los primeros que tiaje ésta inquietud aquí eso.·está
muy bien que lo haga cua Lqui e r a de los hono r ab l.es
concej ales, yo· creo que. 'ah i se debe. inc;:luir. es a ' la
Secretaria· Jurídica que aquí no está,· para que nos,
dé nos informe que ha sucedido· con ·eso .y el
s~guimierito creo que el Doctor Cléomedes· también
habí~ hecho una ptoposició~ sobre· ese tema, .so~re el
segui.miento de esos procesos. que se. están perdiendo
entonces una sugerencia si los ponentes de ·esta
proposición lo aceptan, graci~s señora pr~sidenta.

La Presidenta:· En· consideración
presentada, lo aprueba el Concejo?~

la proposición

El secretario: Ha sido aprobada. la pr opos i c i.ón con
la modí.fi cac í ón , . la adición planteada· por . el
hono r ab l.e concejal DIONOSIO· CARRERO··CORREA . señora
p;r;esidenta.

La Presid~nta: Continúe s e ñ or secretario.

El secretario: SEXTO PUNTO INFORME·DE GESTION DEL
SEGUNDOTRIMESTRE DEL AÑO 2014· DIRECTORA.GENERALDEL
INSTITUtO MUNICIPAL DE. EMPLEO y FOMENTOEMPRESARIAL
·IMEBÚ,· DOCTORAGINA lATIANA·GÓMEZHERRERA.
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La Pre$identa·: Se le concede
GINA TATIANAGÓMEZ,pára el
dia ,de hoy; informando
anterioridad a, bada uno
concej ales, se le concede
Tatiana.

la palabr~ ~ la doctora
informe' de gestión' del
que se entregó con

de los honorables
la pa Labr a doctora

I"NTERVENCIÓN DE, LA DIRECTORA' GENERAL DEL IMEBU GINA
.TATIANA GÓMEZ HERRARA: Muchas gracias honorables,
toncejales, muy buenos' dias a' todos~ ~ inform~ de
qestión ante .el. Conce j o 'de Bucaramanga el tercer
- . . . . .
t r i.mest r e del, 2014 .Ea instituto Municipal de Empleo
y ,Fomento Empresarial tiene una ap r opí.aci ón 4'/ '.~9
definitiva de $6.138.7'89.499', comprometidos
$4. 308 ~440.000 para, una promedio .de ejecuclon de
78',18%, en esta exposición corno usualmente se'
acosttimbra a explicar los ~rogramas que constituyen
el Insti tuto de acuerdo a $US metas indicadores y
porcentaj e de ej ecuc i on, el núrner o ,de nuevas
unidades productivas, apoyada~ denominadas eje tiene,
una meta proyectada de 155, Y un logro de 125
unidades productivas apoyadas, este ej e es en el
'cual se 'apoya todo s los emprenq.imie0tos ideas, de
negocios, de las cuales se acercan' al 'Instituto y
esperan .au apoyo decidido, siendo las comunas más
b~nefici~das 'la uno y la dos y ,la doce, esLé
triciestre . hembs tratado de' apoyar, todos los
proyectos que, tien~n el compon~nte de, innovación
hemos desembolsado a través de los operadores 270
millones destinados a estas iniciativas; por otra
parte tenernos otro' programa dcriom í nado con crédi Lo
que es el numero denominado' de trabajo formalmente
apoyados, los oua les la meta. del m.iLen i.o son 460 Y
ha sido'altamente su~erada con 531 número de puestos'
de trabaj o f ormal rnent.e apoyados, de acuerdo al POT
se han hecho estos apoyos, ya que si existe una'
zona residencial no se le otorga' el c r.éd.i to y s i es
una zona comercial ,ya comienza y se eva16~ ,el
proyecto~ en el comité de' c~6dito, acá se ;ha
beneficiado la, comuna uno 1 la tres y la quince
aprobando 86 :créditos, por un valor d~, 272 millones,
en . el corregimiento' 1,2, y 3 son los crédi tos que
hable ariteriOrmenle de los, 86 créditos, en ese
progr~ma' se ,habla de l¿ estrategia de la vaca
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leche-ra .doride se ha aprobado 69 millones para .4 6
créditos.
En el concrédi t o el programa' espoc i.aL 'la rnet a es' de
388 cré~itos, ~~p~iamos 97 de los 'c~ales siendo el,
más representativo de los sectores que sé apoyan es
el s~ctor comer~ial, n~~e~o de ~icrocréditos
'otorgados a microempresas financiadas en plena
producción acá t.enemos un porcentaj e de eiecución
de 78,15%, donde la meta' de cuatrerlo se estableóió a
pa r t.Lr de la, línea" base dejo plan de, desar-rol1d' y
representa todo el apalancamiento ec00ó~ico a través
de los,sistemas de microcréditos que funcionan desde
C6rfas, ~unde~an y C60pfuturo; otro de los programas
que us t.ede s ,más conocen y éscuchan es el Capi tal
Semilla, este programa tiene un pronóstico de un
indicador de 35 precooperativas "o'' cooperativas
apoyadas actualmente tenemos ,30 de' d.icí.embr.e que es
el corte ,del informe para 39 precooperati vas'
.apoyada s , tenernos pendiente 6' personas, que son las
,que realizan tod~ la vigilancia y el seguimiento de
,cada precooperativa para 'que aseg~re el recurso.

El número de empr esas diagnosticadas y asesor ada.s,
este es el ,programa: UPES que es consultorio
permanente ,que ,encuentiari en' el IMEBU
interdisciplin~rio con difeientes profesionales como
como contadores, abogados, ingenieros indus lriales, '
personas ,ing~Í1iera~ de mercados que le brindan la
asesoría a las em~resas, a ~os microempresari6s que
acuden a los ser;vicios del IMEBU, ,en este pr oqr ama
la mayoría, de ' cons uLtas se 'han r e fLejado en las,
comunas 1,3' Y 5, l.os' sectores más representativos'
que acuden a este programa es el sector comercio,
'con f ec ci.ón y calzado, la población más, atendida ha'
'sido los, independientes' que la hemos t omado como la
población' pobre y vu1ne~able, cabezas de, familia y
desplazados. En el nómero de participaciones ~en
empresas locales en eventos, de come,rc,ialización a
nivel local e. interna¿ional apoyado por IMEBU es
todo aque Ll.os es pa cios que a través del IMEBU se
apoyap a muestras empresariales la parLicipación de
los empresarios ha' sido muy ac Liva acá desde que
debido pues a los éxitos de los event6s han venido
acudir más estos' servicios, ac á tenemos el video de
uno de 'los... bueno ecá tenemos fotografías como el
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corazón de la.moda que se desarrolló en el marco de
la feria de Bucaramanga, ahí es Lá la exposición de
Arturo Te'jada, uno' de los ma s grande exporrentes de
f ashí.ori de moda de nuestro país, . tenernos la
participación de' IME en conjunto con AGOPI que se
desarrolló en el mes de junio ASUNDUCALS también
desarrollado en el' mismo mes, ese fué un nueyo
.concepto .que se desarrolló en .el parque de. Las.
Mejoras Publicas, donde' ACOPI en' conjunto con IMEBU
involucran la .linea!de confección, calzad~ infaBtil,
una Li.nea también social ya' que part i c.i.par'on ni.ño s
con enfermedades terminales en pe sareLas e.speramos
que llegue' el audio por favor...Continuamos con el
indicador de nómeros. de personas capacitadas y
apoyadas 'en áreas l¿borales, .formar personas en las'
di f er'ent es áreas'. de trabaj o para facilitar su
inse~ción en el m~rcado laboral, nos. falta pasar. un
video Forsalud 'n~da más, bueno las m~tas proyectadas
ten~mos. 1.500 personas capacitadas y se ha superado.
altamente a 3.560' personas capaciiadas, l~
justificación de esta meta se ha atendido
'directamente por emp resaraos y microempresarios en
difer-ent.es capací.taciemes corno informática bás ica,
bi.osequrLded, contabilidad entre otras, son las que
tienen más demand~ pOJ parte. de las empresas~
tenernos otro indicador de igual importancia que es
el observato~io de mercado laboral, donde. se trabaja
corno líder IMEBU a. nivoI del dcpa rtamen Lo con' las
tihiversidades que integran. la red ORMED,
actualmente 'estam6s desarrollando unacuerdo de
voluntades oon .las universidades que lo integran y
con .el Ministerio de Trabajo, de la 'misma'manera se
ha asistido a difererites eventos por invitaciones de
SUESCOL corno lo vamos a ver' en el siguiente video
donde se, contribuye a trabajar con la subcomisión
de. concertación de aaun.tos laborales,' .igualmente se
continúan están e~. pérmanente monitoreo a los. .
indicadotes básicos .del mercado labdral, es m0y
importante para las perso~as ·que. están tornando
apuntes que sepan que actualmente Bucáramanga maneja:
la ta~a del 1,1% más baja del pais eh ternas de
desemple6, despuós le sigue Barrartquilla con un'
8.4% .y 'Cartagena ,con un 8.4%, estos son daLos
directamente del DANE, miremos una de las
representaciones que ha tenido IMEBU en. estos tres


